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СУЧАСНІ ЗАСОБИ АВТОМАТИЗАЦІЇ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ 
 

Функціонування підприємства в умовах ринку неможливо уявити без комп'ютеризації 

основних економічних і виробничих процесів. Не є винятком і бухгалтерський облік. Для 

полегшення рутинної бухгалтерської роботи за останні роки було створено велику 

кількість різних бухгалтерських програм. Впровадження бухгалтерських програмних 

продуктів дозволяє автоматизувати не тільки бухгалтерський облік, але й навести порядок 

у складському обліку, в постачанні та реалізації продукції, товарів, відстежувати 

договори, швидше розраховувати заробітну плату, своєчасно здавати офіційну 

статистичну звітність.  

На ринку програмних продуктів представлено широкий спектр програм з 

автоматизації бухгалтерського обліку: „1С:Підприємство”, „Парус-Підприємство”, „Інфо-

бухгалтер”, „Инфін-Бухгалтерія”, „Фінансовий аналіз” компанії „Інтелект-Сервіс”, 

„АУБІ”, „ABACUS Professional”, „БЕСТ”, „СуперМенеджер”, „Фоліо”, „БОСС” та інші 

[1]. Програмні продукти „Парус-Бухгалтерія” і ”1С:Бухгалтерія 8 для України” – 

найбільше відповідають умовам ринкової економіки та швидкій зміні законодавчих актів і 

нормативно-розпорядчих документів, що регулюють порядок ведення бухгалтерського 

обліку. 

“Парус-Підприємство” – повнофункціональна система, що дозволяє автоматизувати 

всі облікові й управлінські завдання, характерні для сектору малого і середнього бізнесу. 

Модуль „Парус-Бухгалтерія” цієї системи призначений для підготовки та обліку 

документів фінансово-господарської діяльності підприємства, накопичення інформації 

про здійснення господарських операцій на бухгалтерських рахунках, отримання 

внутрішньої і зовнішньої звітності [2]. Програмний продукт ”1С:Бухгалтерія 8 для 

України” включає технологічну платформу “1С:Підприємство 8” і конфігурацію 

(прикладне рішення) “Бухгалтерія для України”. Правила ведення обліку налаштовані 

саме в конфігурації. “1С:Бухгалтерія 8 для України” призначена для автоматизації 

бухгалтерського й податкового обліку. Таким чином, на ринку програмного забезпечення 

існує велика кількість бухгалтерських програмних продуктів різної потужності та 

вартості. Їхні можливості знаходять практичне застосування на підприємствах різного 

розміру, профілю і роду діяльності.  
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